

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

Б С Е № 1957

Саратов

Газета №

5 Городской театр у сельских зрителей

В Татищеве побывала бригада Саратовского драматического театра имени Карла Маркса—народные артисты РСФСР П. А. Каргагинов, А. А. Колобаев и Г. И. Сальников, заслуженные артисты РСФСР Н. А. Гурская, В. С. Спелов и другие. На сцене районного Дома куль-

туры был дан концерт. Артисты показали сцены из спектаклей «Одна» и «Укрощение строптивой». Вторая группа артистов театра посетила Новоузенскую МТС. Более 100 рабочих и служащих с интересом просмотрели спектакль «Кремлевские куранты».